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ŠKÓTSKO

Škótska vysočina, ostrov Skye a úžasný Edinburgh

Termín: 17.07. - 24.07.2027

Cena: 2 590 € 2 490 € -100 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 8

Náročnosť: Stredná

Garant: Oliver Harton

Informácie

Zájazd je výberom toho najkajšieho, čo Škótsko ponúka a bude pre vás dokonalým
zážitkom. Počas 8 dní si ukážeme krásnu prírodu, romantické historické hrady, ktoré
poznáte  z  filmov  a  na  koniec  sa  ponoríme  do  čarovného  Edinburghu,  najkrajšieho
mesta na svete. Samozrejme treba byť pripravený na chladnejšie počasie, silný vietor a
náhle zmeny počasia, no to ku Škótsku jednoznačne patrí. Škótsko je exotika na dosah
ruky a najlepšie sa o tom presvedčíte s nami.  

Miesta vedľa seba v lietadle nie sú garantované. Ak máte záujem vybrať si konkrétne
miesta v lietadle, prosím kontaktujte nás a my Vám ich naceníme podľa aktuálneho
cenníka leteckej spoločnosti.

Výhoda zájazdu: max. 8 ľudí v skupine! Malá skupina znamená viac pohodlia, viac
zážitkov a väčší komfort. 



info@baloo.sk
Vlčany 1586, 925 84 +421 915 257 229
Baloo, s.r.o. Strana 2 z 4 +421 911 557 229

Itinerár

1. Odlet z Bratislavy / Viedne do Edinburghu a bájne jazero Loch Ness

Začína fantastický trip s CK BALOO do Škótska. Odlietame z jedného z dostupných letísk: Bratislava,
Viedeň alebo Budapešť a smerujeme do Edinburghu. V cene je zahrnutá preprava na letisko
(Viedeň/Budapešť) z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
iných lokácií. Po príchode do Edinburghu sa našim súkromným mikrobusom presúvame do Inverness, do
srdca Škótskej vysočiny. Cestou sa zastavíme na mystickom jazere Loch Ness, kde budeme spolu pátrať po
legendárnej Nessie. Večer príchod do Inverness a ubytovanie sa v našom príjemnom hoteli.

2. Inverness, Dunrobin castle a totálny sever Škótska

Dnes nás čaká naozaj úžasný deň na severe Škótska. Ráno opúšťame Inverness a slávnou cestou N500
mierime na sever. Našou prvou zastávkou je najromantickejší hrad Škótska, hrad Dunrobin, sídlo rodu
Sutherlandovcov. Prejdeme si jeho 199 vnútorných komnát a potom aj vonkajšie záhrady, ktoré vám
doslova vyrazia dych. Pokračujeme na sever a s krátkou zastávkou pri najkratšej ulici na svete v mestečku
Wick sa dostaneme až na severné pobrežie Škótska. Dych berúce útesy na Duncasby Head vystrieda John
O´Groats, najsevernejšie miesto krajiny a dokonalá vyhliadka na tajomné Orkneje. Poslednou zastávkou je
Dunnet Head, úplne najsevernejší bod škótskej pevniny. Večerný návrat do Inverness a spoločná večera.
Dáte šancu skvelej Fish and Chips?

3. Najhlbšia priepasť Británie, Eilean Donan Castle a Fairy Pools

Začíname chutnými raňajkami, určite nevynecháme haggis alebo chutný black pudding. Po raňajkách nás
čaká Corrieshalloch Gorge, najhlbšia priepasť v celej Veľkej Británii. Až tu pochopíte, koľko druhov zelenej
naozaj exituje. Pokračujeme na juh smerom k najznámejšiemu škótskemu hradu. Eilean Donan Castle leží
na výnimočnom mieste, kde sa stretávajú naraz až tri jazerá. Vy toto rodinné sídlo klanu MacRae poznáte z
filmu Highlander, lebo práve tu sa tento slávny film natáčal. Po prehliadke hradu, kde navštívime aj
ikonickú hradnú kuchyňu, sa presunieme na ostrov Skye. Tu budeme dnes aj spať, no ešte predtým sa
zastavíme na legendami opradených Fairy Pools. Tieto krištáľovo čisté jazierka majú naozaj magickú
atmosféru, vraví sa, že sa tu kúpavajú víly. Chceli by ste ich vidieť?

4. Ostrov Skye, Old Man of Storr a Portree

Sme priamo na ostrove Skye, ktorý miestni prezývajú ostrov drakov a obrov. Skye je domovom mocného
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klanu McDonaldovcov, ktorí kedysi vládli okolitým územiam. Najkrajšia príroda v celom Škótsku je
jednoznačne na ostrove Skye. My si ju vychutnáme počas krásnej túry na Old Man of Storr, kde uvidíme
skameneného obra. Potom preskúmame tajomný Quiraring alebo sa vyberieme na sever a ukážeme si ako
ľudia žili na ostrove Skye v minulosti. Obednú pauzu si dáme v maľovanom pobrežnom mestečku Portree,
ktoré má tú pravú ostrovnú atmosféru. Po obede nás čaká cesta do Fort William, hlavného mesto outdooru
v Škótsku. Tu na brehu Loch Linnhe pod slávnym Ben Nevisom strávime najbližšie dve noci.

5. Fort William, turistika na Ben Nevis a Glenfinnan Viaduct

Dnešný dobrodružný deň strávime v okolí mesta Fort William. Možností na nezabudnuteľné zážitky je
niekoľko. Najodvážnejší pôjdu na celodennú túru na Ben Nevis, najvyšší vrch celej Veľkej Británie. Túra je
to náročná no odmenou vám bude úžasný pocit a nádherné výhľady. Ostatní sa vyvezieme zo strediska
Nevis Range jedinou kabínkovou lanovkou v celej Británii na vrchol Aonach Mor, z ktorého je nádherný
výhľad na Ben Nevis. Alebo si vyberiete plavbu na ostrov tuleňov v strede Loch Linnhe? Na záver dňa nás
všetkých čaká ohromujúci viadukt Glenfinnan Monument, kde sa nakrúcali scény z Harryho Pottera. Ak
budeme mať šťastie, uvidíte prechádzať aj legendárny Rokfortský expres. Počkáme na západ slnka a
vrátime sa do Fort William.

6. Údolie Glencoe, ochutnávka whisky a slávna Rosslyn Chapell

Pomaličky sa blížime do finále. Cez romantickú zátoku Firth of Forth sa dostaneme do Edinburghu,
najkrajšieho mesta na svete. Cestou prejdeme zelené Údolie Glencoe, kde si spravíte tie najkrajšie fotky v
pravej škótskej vysočine. Potom sa zastavíme v destilérke, kde ochutnáte najlepšiu škótsku whisky. A
naučíte sa aj rozdiel medzi single malt a blended. Poobede sa zastavíme v Rosslynskej kaplnke, známej z
filmu Da Vinciho kód. Poznáte legendu učňovho stĺpa? Prvé zoznámenie s Edinburghom, ktorý sa stane
našim domovom na najbližšie dni. Toto mesto sa vám dostane priamo do srdca.

7. Edinburgh a jeho najkrajšie miesta

Dnes náš čaká celodenná prehliadka Edinburghu. Toto mesto má zvláštne čaro bez ohľadu na počasie
alebo ročné obdobie. A my sa o tom dneska presvedčíme na vlastnej koži. Edinburgh je symbolom Škótska
a jeho napínavých dejín a preto aj my začíname na ikonickom Edinburgh Castle, kde sú uložené aj škótske
korunovačné klenoty. Slávna kráľovská ulica Royal Mile a Holyroodhouse Palace, oficiálne sídlo britského
panovníka. Edinburgh ponúka veľa rôznych možností, je len na vás čo si vyberiete. Túru na Signal Hill, kde
je najkrajší výhľad na celý Edinburgh. Alebo dom ilúzií Camera Obscura či fascinujúce podzemie Mary
King´s Close. Poobedňajší voľný program s možnosťou nákupov na Princess Street. Edinburgh si určite
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zamilujete a nebudete chcieť odísť.

8. Odlet domov

Náš trip v malej skupinke po Škótsku sa končí. S krásnymi zážitkami sa úspešne vraciame domov s
príletom na jedno z dostupných letísk: Bratislava, Viedeň alebo Budapešť. Rozlúčka bude náročná, no my
veríme, že sa určite vidíme na ďalších tripoch s CK BALOO.


